

Kétegyházi Lapok

Kétegyháza Nagyközség ingyenes hírujságja

2010. június



Immár harmadik alkalommal kopogtatunk be Önhöz a település Hírujságjával, abból a célból, hogy minden otthonba, minden családba, minden Kedves kétegyházi Lakoshoz elvigyük híreinket, sikereinket, néha kudarcainkat.

Fontosnak tartom,

hogy tevékenységünk nyitott, mindenki számára átlátható, megismerhető és bírálható legyen, hiszen ezért vállaltunk közfeladatot, ennek érdekében tettük le polgármesteri, képviselői eskünket.

Ebben a számban tovább folytatjuk az önkormányzati ciklus alatt elért eredmények bemutatását, tájékoztatást nyújtunk a képviselő-testület munkájáról és néhány közérdekű információt osztunk meg Önökkel. Hasábjainkon helyt adunk beszámolóknak

Kedves kétegyházi Lakosok!

rendezvényekről, eseményekről, de új rovatokat is nyitunk, sőt lehetőségét biztosítunk kisebb, helyi érdekű és jelentőségű hirdetések megjelentetésére is.

Kedves kétegyházi Lakosok, kedves Szülők!

Megérkezett a nyár, a vakáció ideje. A gyermekek a közterületi játszótéren, utakon, parkokban töltik szabadidejüket, önfeledten játszanak, élük gyermeki létüket. Fokozott veszélynek vannak ki-

téve ilyenkor, hiszen a játék során figyelmük alábbhagy, a maguk teremtette kis világban a szabályok nem olyan szigorúak, a szülői szigor és fegyelem egy kicsit fellazul. Közös felelősségünk, hogy vigyázzunk egymásra, a játszó gyermekekre, az úttesten átszaladó, kerékpározó jövőbeni „bajnokokra”. A Fő téren készülő játszótér több játszóeszköze jelenleg még csak részben készült el, környezetük építési terület, így a tér és használata csak különös figyelem-

mel történhet. Kérem, segítsünk egymásnak, figyeljük egymás gyermekeit, unokáit annak érdekében, hogy szeptemberben újra együtt lehessen a „nagy csapat”, önfeledt gyermekzsivaj tölthesse be az iskolák, óvodák tantermeit, csoportszobáit.

Kívánok önfeledt pihenést, hasznos elfoglaltságot Önnek és Kedves Családjának.

**Kacsó Istvánné
polgármester**

Pedagógus napra

Június első hétvégéje. A Tanítók napja. A Tanítóké, akik tudásukat, szeretetüket, türelmüket - mint az elvékonyodó selyem szövetét - újra és újra szöve, egy-egy nehezebb nap után a padlóról fel-felállva, fejüket fel-emelve, mosolyogva Tanítanak. Tanítanak emberségre, türelemre, egymás elfogadására, de Tanítanak harcolni, küzdeni, a porból újra felállni, továbbmenni. Köszönetet mondtunk Szelezsán Deme-ternének a Márki Sándor Általános Iskola nyugalmazott pedagógusának és Otlakán Jánosné óvodavezetőnek, virággal köszöntve őket, kifejezve szeretetünket.



Kiss Kálmán: Tanítónk

*Betűket adott nekünk s számokat,
s mi úgy éreztük: gazdagok vagyunk.
Micsoda öröm volt, hogy olvastunk!
És olvastunk és olvastunk sokat.
Adott, adott ő szép mámorokat.
Büszkén éreztük: lázas az agyunk,
minden dologra van pontos szavunk,
s a legfőbb kincsünk lett a gondolat.
A katedrán állt ő, és csak adott.
Hogy is feledhetnénk a mosolyát?
Tőlünk gyakran csak csínytevést kapott,
bolondokháza lármas iskolát.
Előtte most borgasztott fővel állunk,
zavartan nézve néhány szál virágnak.*

Gyermekek születtek

Csodálatos dolog, a valahol a világban felsír egy újszülött, még csodálatosabb, ha a mi falunkban történik ez a nagyszerű esemény.

Kétegyháza Nagyközség-

ben, ebben az évben 9 gyermek született.

2010. január 2. napján született Mittnach Kevin Róbert;
2010. január 13. napján született Kecskeméti Letícia;
2010. február 19. napján született Grósz Dominik Szilveszter;

2010. március 20. napján született Kerékgyártó Sára Emma;
2010. március 28. napján született Fehér Johanna;
2010. április 5. napján született Simény Péter;
2010. április 5. napján született Riskin Zsana Zsófi;

2010. április 14. napján született Kurbely Gábor;
2010. április 27. napján született Nán Boglárka Flóra.

Érkezésükhöz gratulálunk, jó egészséget, vidámságot, szép életet kívánunk mindnyájuknak!

Testületi munka

A képviselő-testület ez év tavaszától több alkalommal ülésezett, esetenként többször is egy hónapban.

Meghatározta a település rendezvényeit, melyek között szerepelt a Pedagógus Nap, a gyermeknap, a Pogácsa Fesztivál és az Október 23-i rendezvény. Több közülük már lezajlott, ezekről külön cikkekben adunk részletes tájékoztatást.

Hosszas előkészítő munka eredményeképpen döntés született a Román Nemzeti-ségi Általános Iskola intézményvezetői álláshelyére kiírt pályázatról. A beérkezett két pályázatból egy – a jelenlegi intézményvezető – kerülhetett törvényesen a képviselő-testület elé, amely titkos szavazás mellett Borbély Erikát bízta meg további 5 évre az intézmény vezetésével. Az igazgató Asszony részére feladatokat, elvárásokat fogalmazott meg a fenntartó, sok sikert és eredményes munkát kívánva egyidejűleg.

A Testület megválasztotta az országgyűlési választások

szavazatszámoló bizottságnak tagjait, akik a szavazás napján jól felkészülten, gördülékenyen bonyolították le



a szavazást, időben elsőként és hibátlanul végezve a települések között. Köszönet illeti munkájukat!

A 2010. évi közbeszerzési terv elfogadásával a testület meghatározta azokat a kiemelt projekteket, melyek vagy támogatásból kerülnek megvalósításra vagy olyan magas összegűek, hogy elérik a közbeszerzési törvényben meghatározott értékhatárt.

A képviselő-testület az április 27. napján tartott ülésén 50-50.000.- Ft támogatásban részesítette a településen működő két polgárőr egyesületet. A támogatás működési célra használható fel azzal, hogy a két Egyesületnek írá-

sos beszámolót kell csatolnia az elszámolási számlákhoz. Hosszas egyeztetéseket és tárgyalásokat követően befe-

jeződött a „Hódi-ház” állami tulajdonban maradt tulajdoni hányadának megvásárlása, a rendkívül méltányos összegű vételár kifizetését követően a teljes épület az önkormányzat kezelésébe kerül.

Májusban a képviselő-testület a polgármester indítványára határozott hangvételű levelet fogalmazott meg az új belügyminiszter részére, melyben nyomatékosan kéri a közbiztonság javítását és a korábbi rendőrség visszaállítását a településen. A testület vállalta, hogy erejéhez és lehetőségeihez mérten hozzájárul a kiadásokhoz, helyiséget és ingóságokat biztosít. A legutóbbi ülésen a képví-

selő-testület döntést hozott a Szennyvízberuházás II. ütemének elindításáról. Ennek érdekében lakossági fórumokat szervezünk és felkészült szervező szakembereik járják végig az érintett ingatlanokat.

Jelentős összegeket fordít a költségvetésből a képviselő-testület az útpályákra, a Fő téren építendő szökőkútra, illetve a tér díszítését szolgáló kandeláberek elhelyezésére. A képviselő-testület zárt ülésen tárgyalta többek között az önkormányzat peres ügyeiről, elfogadta a jogi szakemberek tájékoztatóját.

A Testület az elfogadott munkaterv szerint nyáron nem tart rendes ülést, de amennyiben azt a település érdekei vagy a jelentkező feladatok megkövetelik, rendkívüli ülések összehívására kerül sor.

A képviselő-testületi ülések anyaga a Polgármesteri Hivatalban és a település honlapján (www.ketegyhaza.hu) tekinthető meg teljes terjedelemben. **(J.)**

EGY ÖNKORMÁNYZATI CIKLUS KRONOLÓGIÁJA II.

Korábbi számunkban elindítottunk egy sorozatot, melynek célja, hogy áttekintést nyújtson az ebben a ciklusban végzett munkáról, megvalósított tervekről, sikerekről, kudarcokról, eredményes és eredménytelen tárgyalásokról, átadási ünnepegekről.

A 2007. évben elkezdett beruházások egy része áthúzódott a 2008. évre és a befizetés munkálatai lekötötték figyelmünket.

A Hivatal élére új veze-

tő érkezett, szerződéseink, szerződéses jogviszonyaink kissé rendezettebbé váltak. Áttekintettük a korábbi években megkötött – esetenként rendkívül előnytelen – megállapodásainkat és ahol lehetett kezdeményeztük a módosítást, alkalmanként a törvényesség biztosítását.

Felgyorsultak az események a Megyei Önkormányzattal folyamatban volt perünkben és az elégtelen dokumentáció, szóban megkötött megállapodások olyan helyzetet eredményeztek, melyek egyre inkább azt sugallták, ki kell

fizetünk azt a több mint tíz millió forintos összeget, amelyért elvégzett munkát nem kaptunk. A kedvezőtlen bírói döntést követően azonnal fellebbezést nyújtottunk be, de felkészültünk a legrosszabb eshetőségre is szerencsére és köszönhetően jogszáink tudásának, később az ügy számunkra kedvezően alakult. Erre azonban várunk kellett még majdnem két évet.

Ez az év – a 2008. – volt az, amelyikben utoljára szerepeltünk az önhibájukból hátrányos helyzetbe került

önkormányzatok számára kiírt pályázaton. Az elkövetkező időszakban ugyanis olyan kedvezően alakult kiadásaink és bevételeink, hogy nem feleltünk meg az egyre szigorodó feltételeknek. Ez egyrészt szomorú, hiszen egy néhány millió forintos támogatástól végleg elesünk, másrészt viszont örömteli, hiszen településünk kiemelkedett a legnehezebb helyzetben lévő önkormányzatok köréből, saját lábára állt, saját költségvetéséért maga felel és meg tudja teremteni a beruházások, fejlesztések fedezetét.

Pályázati sikereink

2008-ban 16 pályázat került benyújtásra melyből 6 részesült pozitív elbírálásban. Az elnyert támogatás összege: 80.318.610 Ft, vállalt önrész: 5.163.140 Ft.

Könyvtár felújítása

Kétegyháza Nagyközség Önkormányzata 2008-ban pályázatot nyújtott be a **Közkinccs II./2 „Kistelepülések könyvtárainak megújítása”** című pályázatra, amely pozitív elbírálásban részesült.

A beruházás összköltsége **5.784.945.- Ft, melyből az önrész 584.945.- Ft volt.** A költségvetésben megállapított önerőn kívül még további **557.526.- Ft-ot** költöttünk dologi kiadásokra olyan célok megvalósítása érdekében, amelyek elhanyagolhatatlanok és feltétlenül szükségesek voltak a könyvtár felújítása során. A kivitelezési munkákat az Önkormányzat saját alkalmazottaival végezte el. Az építkezés során a pályázatban szereplő feladatokat a meghatározott műszaki megoldások alkalmazása mellett



igyekeztünk megvalósítani. Mindemellett figyelembe kellett vegyünk az előre be nem tervezett, időközben jelentkező váratlan problémákat is, így a beruházás költsége és kivitelezési ideje kitolódott, viszont a meghatározott célok (minőség, térkialakítás, alkalmazhatóság stb.) maradtak érvényesültek.

A munkálatok részletes leírása:

A „toldalék épület” külső főfalja sajnos rossz hőszigetelő képességgel rendelkezett, ezért a kivitelezés során úgy döntöttünk, hogy a további gazdaságos és takarékos üzemeltetés érdekében a falazat hőszigetelése elengedhetetlen, annak ellenére, hogy ez a pályázatban nem szerepelt. A belső terek kialakításakor fontos szempont volt a mozgáskorlátozottak biztonságos és könnyű közlekedésének biztosítása. A mozgáskorlátozott WC helyét ebből kifolyólag nem változtattuk meg, a galéria alatti beltéri ajtó helyének bontása is csak egy apróbb módosítást igényelt. A burkolatok kialakítására is nagy figyelmet fordítottunk.



Az egyéni foglalkoztató helységben, valamint az informatika teremben laminált parkettát helyeztünk el, ami meleg érzetet biztosít és könnyen takarítható. A szociális helységek és a közlekedő folyosó mázas kerámia lapburkolatot kapott.

A nyílászárók cseréjét is elvégeztük, ugyanis az eredetiek már elavultak és elöregedtek, többször javították őket.

Az elektromos hálózat kiépítésekor igyekeztünk a várható igényeket előre megtervezni. Az informatika teremben



több csatlakozó aljzat került felszerelésre, és az épület elektromos hálózatának teljesítményét is megnöveltük. Az új vezetékeknek, a hőszigeteléseknek, és az új korszerű nyílászáróknak köszönhetően gazdaságosabb és biztonságosabb lett a könyvtár üzemeltetése, megfelelő a mai követelménynek, kulturált környezetet biztosítva az olvasni, művelődni kívánó lakosok számára.

Járda építés, felújítás Kétegyházán

A képviselő-testület pályázatot nyújtott be a Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács által a területi kiegyenlítést szolgáló önkormányzati fejlesztések támogatását célzó kiírásra **„Járda építés, felújítás Kétegyházán”** címmel. **A beruházás összköltsége 19.704.000.- Ft, amelyből az önrész 4.543.795.- Ft.**

A projekt megvalósításával célunk a közlekedési komfort fejlesztése, a közlekedés biztonságának fokozása, valamint a belterületi vízelvezetés fejlesztése és az épületek



állagmegóvása volt.

A beruházás összesen 5 km hosszú járdaszakaszt érintett, ebből 3450 m új építés és 1550 m felújítás. Az új járdák szélessége 1 m.

A megvalósítási helyek kiválasztásakor törekedtünk arra, hogy a forgalmasabb

csomópontok, intézmények közlekedésbiztonsági szempontból kifogástalan módon elérhetőek legyenek, ezért elsősorban az óvodák, iskolák, a Fő tér és Művelődési Ház, Vasútállomás felé vezető út szakaszait láttuk el járdával. Az érintett járdaszakaszok a következők: Dózsa György utca, Úttörő utca, Zrínyi Miklós utca, Kossuth Lajos utca, Gyulai út, Csabai utca, Fő tér 4., Márki Sándor utca, Nap utca (Széchenyi-Dózsa), Névtelen utca és a Déli sor.

A pedagógiai módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztése **„Fejlődés széles sávon magyar és román nyelven”** című nyertes pályázat esetében a támogatás **12.995.200.- Ft.**

A kompetencia alapú oktatás bevezetéséhez elnyert, vissza nem térítendő 100%-os támogatás összege **46.663.205.- Ft.** A képzések jelenleg is folynak az oktatási intézményekben.

Ugyanebben az évben került benyújtásra az **„Integrált Községi és Szolgáltató Tér”** cím elnyerésére irányuló pályázat, amely pozitív elbírálásban részesült.

„Fókuszban a közművelődés” című pályázat keretein belül a Pogácsa Fesztivál lebonyolítására **300.000.- Ft támogatást nyertünk**, amelyet 34.400.- Ft önrésszel kellett kiegészíteni.

Összességében a 2008. év sikeresnek mondható, bár a következő évben olyan eredményeket értünk el, melyeket még remélni sem mertünk.

Pályázati csoport

Szennyvízberuházás II. ütem

Kedves kétegyházi Lakosok!

Örömmel tájékoztatom Önöket, hogy több éves előkészítő munkát követően a képviselő-testület döntött a településen elkezdődött szennyvízcsatorna építés folytatásáról.

Az Európai Unió környezetvédelmi előírásai 2015-re minden tagállamot, települést köteleznek arra, hogy a szennyvíz elvezetését korszerű formában oldják meg, megszüntetve az ivóvízbázis folyamatos szennyezését. Ezen kötelezettség teljesítését két módon igyekszik elősegíteni és kikényszeríteni az Unió. Egyrészt azokat a településeket, illetve háztartásokat, amelyek nem építették ki a csatornarendszert vagy arra nem kötnek rá, olyan magas összegű víz- és talajterhelési bírsággal sújtja, amelynek megfizetésével lényegében több kerül a szennyvíz elhelyezése, elszippantása, mint a csatorna üzemeltetése, másrészt igen jelentős pályázati forrásokat nyit meg számunkra.

Az elmúlt hetekben – ennek megfelelően – egy olyan pályázati kiírás jelent meg, amely **85 %-os** támogatást ígér, így semmiképpen nem mehetünk el az adódó lehetőség mellett.

A képviselő-testület – számítva a kedvező lehetőségekre – elkészítettett egy tervdokumentációt, melyre vízjogi engedélyt kértünk és kaptunk. Az engedély **2010. december 31. napjáig hatályos**, így késlekednünk nem szabad. A teljes beruházás több ütemre lett osztva a tervező által, elsősorban műszaki, talajmechanikai és szintezési szempontok alapján.

Az engedélyes dokumentáció alapján a beruházással érintett ingatlanok:

- Rákóczi utca 1/b-83. és 4-90.;
- Széchenyi u. 1-113. és 2-126.;
- Kossuth L. u. 1-142. és 3-141.;
- Béke u. 3-17/v. és 2/b-16.

A teljes beruházás - az előzetes árkalkuláció alapján – 350 millió forintba fog kerülni, az önerő 63 millió forint, melynek egy részét az önkormányzat biztosítja saját forrásból, egy részét pedig a lakossági hozzájárulásokból szeretnénk fedezni.

2010. június 3. napján a Művelődési Házban részfalugyűlést tartottunk, ahol a jelen

lévők szinte egyhangúan foglaltak állást a beruházás mellett, biztosítva bennünket és egymást a jövőbeni folyamatos együttműködésről

A gyűlést követően néhány napon belül jól felkészült szakemberek keresték fel az érintett tulajdonosokat a belépési nyilatkozatok megtétele érdekében. A szakembereket és az őket kísérő helyi lakosokat nagy gonddal választottuk ki és kértük fel erre a munkára, az önkormányzattól tiszteletdíjat nem kapnak, tevékenységüket társadalmi munkában végzik.

A lakossági társulat szervezésével párhuzamosan elindítottuk a pályázat előkészítési munkákat is. A képviselő-testület a tervezési, lebonyolítási munkákat a budapesti székhelyű Innosystem Kft-re bízta, amelynek díjazására kizárólag nyertes pályázat esetén kerül sor. A majdani kivitelezőt közbeszerzési eljárás keretében fogjuk kiválasztani, az elvégzett munkát saját szakembereink fogják ellenőrizni.

A szervezést és a teljes projekt összefogását a gyulai KÖVITE Kft. végzi, helyi szakemberek bevonásával.

A lebonyolítás során a teljes dokumentáció megtekinthető, munkatársaink részletes felvilágosítást nyújtanak minden érdeklődő számára. A megkötött szerződéseket a település honlapján és a jegyzőnél meg lehet tekinteni, hasonlóképpen a benyújtott számlákat és a műszaki átadásról készült és készítenő jegyzőkönyveket, építési naplókat.

Tisztelt kétegyházi Lakosok!

A megtartott lakossági fórumon bebizonyosodott, hogy településünk polgárai, lakosai felismerték az együttműködés, a közös áldozatvállalás kényszerítő szükségességét. Összefognak, segítik egymást, ha kell, számat ragadnak és mindenki a maga módján és lehetőségei mellett hozzáadja a hiányzó kis részt a közös cél megvalósításához. Polgármesterként büszkeséget éreztem a magasba lendülő kezek sokasága láttán és megígérem, minden rendelkezésemre álló eszközzel segíteni fogom ennek a nagyszerű beruházásnak a végrehajtását.

Kalcsó Istvánné polgármester

Válasszunk!

2010. a választások éve. Az országgyűlési választás lezajlott, munkatársaink elvégezték feladatukat, a Bizottságok helyt álltak, tagjai összekovácsolódtak mintegy felkészülve az őszi megmérettetésre.

A következő nagy feladat a kisebbségi önkormányzati választás, mely – általában – együtt kerül lebonyolításra a települési önkormányzati választásokkal.

A kisebbségi választásokra minden választópolgárnak megküldtük azokat az adatlapokat, melyeken egyik vagy másik kisebbséghez tartozónak vallhatja magát, kinyilvánítva ezzel, hogy részt kíván venni a szavazáson.

A benyújtott adatlapokról névjegyzék készül, melyet meg lehet majd tekinteni a Polgármesteri Hivatalban. Fontos, hogy aki több adatlapot nyújt be, mindegyik érvénytelen, hiszen egy állampolgár csak egy kisebbséghez tartozhat.

A jelöltállítás is eltér a megszokottól, hiszen nincs „koppogató cédula”, hanem olyan civil szervezet állíthat jelöltet, amelynek a választást megelőzően legalább 3 éve alapszabályában rögzített célja az adott kisebbség képviselete.

A teendőkről, feladatokról, tudnivalókról folyamatosan tájékoztatni fogjuk az érintetteket, de amennyiben bármilyen kérdés, észrevétel merülne fel, fordulhatnak a Hivatal kijelölt munkatársaihoz.

Elérhetőségük:

HVI vezetője:

dr. Medgyaszai László jegyző
(06-30-824-1517)

Felelősök: Molnár Nikolett,
Tóthné Lelóczki Andrea
(06-30-697-4849)

CHALLENGE DAY (Kihívás Napja)

1981-ben két kanadai favágó összeveszett azon, hogy kinek a csapata hatékonyabb, ki dolgozik jobban. A vita egyre nagyobb méreteket öltött és végül nem éppen sportszerű körülmények között dőlt el.

A következő évben a két család otthonaúl szolgáló települések vezetői – elkerülni akarván a további összeütközéseket – asztalhoz ültek és kölcsönösen kihívták egymást mindenféle sportágba, bizonyítékául, hogy hol élnek erősebb, gyorsabb, sportosabb lakók. A városlakók vetélkedtek egymással tuskóemelésben, futásban, dobásban, de különböző európai sportokban is, végül estére elfáradva nagy ünnepélyt szerveztek, kezét nyújtva korábbi ellenfeleiknek.

Az ötletnek híre ment és mára több település, régió, ország csatlakozott a kezdeményezéshez.

Nincs ez másként településünkön sem, aholis évek óta megrendezük, lebonyolítjuk a kihívás napját, együtt sportolva, mozogva, egymást legyőzve, megmérettetve.

A korábbi években a jeles nap az Elekről, Gyuláról érkező kerékpáros dolgozók beérkezésével kezdődött, majd egy közös tornával folytatódott. Sajnos az esős időjárás ezt a két programot megghiúsította, de azért vállalkozó kedvű sportemberekből így sem akadt hiány.

A Márki Sándor Általános Iskolában a tornaterem egész nap hangos volt a gyermekzsivalytól, a közös játéktól. A szakadó eső miatt a reggeli tornát a tornateremben vezényelte le Hipszki Erzsébet, testnevelő, a frissítő mozgás után tanítási órák következtek, majd déltől folytatódott a sportprogram. Alsó tagozatos tanítványaink játékos ügyességi és sportfeladatokban mérték össze tudásukat, minden tanteremben egy akadálypályát alakítottunk ki, s a pálya teljesítésével pontokat gyűjthettek maguknak az osztályok. A feladatok érdeke-

sek és élvezetesekek voltak: - kúszás kifeszített gumikötél alatt, szlalomozás fejtetőre illesztett tárggyal egyensúlyozva, helyből távolugrás, célba dobás, hullahopp karikában labdapattogatás stb. Az akadálypályákon az alsós tanító nénik irányították a versenyzést. A versenyben a IV. osztály első, a II. osztály második, az I osztály harmadik, a III. osztály negyedik helyezést ért el.

Az alsósok versengése alatt a felső tagozatos tanulóink a tornateremben sor-és váltóversenyben bizonyíthatták ügyességüket és rátermettségüket. A feladatok nem voltak könnyűek: szökdelés térd közé szorított kosárlabdával, bukfenc „medicin labdával” a kézben, futás tollas ütőre helyezett kislabdával, labdaterelés bottal, kislabdaterelés tollas ütővel szlalomozva stb.

A versenyen a VIII. osztály csapata első, a VII. osztály csapata második, a VI. osztály csapata harmadik, az V. osztály csapata negyedik helyezést ért el.

Ezt követően óriási viadal kezdődött, a gyermekek kihívták a felnőtteket, megszorogtatva a sportolástól kissé elszokott apukákat, anyukákat. Érdekes színfolt volt a rendezvények között a Polgármesteri Hivatal dolgozóiból és a képviselőkből álló kosárcsapat, amely a kezdeti nehézségeket követően hamar összeszokott és a gyermekek nagy multságára néha nagyokat csúszkálva igyekezett helyt állni a szorongatott helyzetben.

A Román Nemzetiségi Általános Iskolában az óráközi szüneteket használták ki a gyermekek megmozgatására, vidámabbá téve az iskolai év utolsó napjait.

(J.)

Pályázat

Kétegyháza Nagyközség Polgármesteri Hivatala pályázatot hirdet ügyintézői álláshely betöltésére.

Betöltendő munkakör:

igazgatási ügyintézői teendők ellátása, adó és egyéb pénzügyi kintlévőségek behajtása, választási adminisztrációs feladatok ellátása, kapcsolattartás testvértelepülésekkel, szerződések nyilvántartása, kezelése, adminisztrációs és titkársági feladatok ellátása.

Pályázati feltételek:

- magyar állampolgárság
- büntetlen előélet, cselekvőképesség;
- a köztisztviselők képesítési követelményeiről szóló 9/1995. (II.3.) számú Korm. rendelet 1. számú mellékletének 10. pontjában foglalt, II. besorolási osztályra vonatkozó középiskolai végzettség és szakképesítés;
- érvényes, középfokú közigazgatási versenyvizsga.

Előnyt jelent:

- adóvégrehajtással kapcsolatos szakmai tapasztalat;
- települési önkormányzatnál szerzett szakmai gyakorlat;
- helyben lakás.

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- a pályázó személyi adatait is tartalmazó, kézzel írt önéletrajzot;
- a korábban megszerzett szakmai gyakorlat részletes leírását;
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt;
- iskolai végzettséget, szakképesítést igazoló dokumentumok nem hiteles másolatát.

Az illetmény megállapítására a köztisztviselők jogállásáról szóló törvény rendelkezései irányadóak.

A pályázat elbírálása 2010. július 31. napjáig történik meg, a munkakör betölthető 2010. szeptember 1. napjától. A kinevezés 3 hónapos próbaidő kikötése mellett határozatlan időre szól.

A pályázatot zárt borítékban, „PÁLYÁZAT” feltüntetésével, 2010. július 15. napjáig lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal (Kétegyháza, Fő tér 9.) jegyzőjénél. A pályázattal kapcsolatos egyéb információ, felvilágosítás: 06-66-550-202. dr. Medgyaszai László jegyző)

Polgárőr Hírek

Egy éve már, hogy településünkön megalakult a Petőfi Közhasznú Polgárőr Egyesület, tagságunk aktívan dolgozik a lakosság biztonságérzetének erősítéséért.

Tevékenységünk igen szerteágazó, ide tartozik az iskolák, a Fő tér, a piactér, Művelődési ház és környékének megfigyelése, biztosítjuk a helyi rendezvényeket (Pogácsa Fesztivál, Egészségügyi Centrum, Művelődési ház átadása, karácsonyi ünnepség, iskolai farsang, Március 15-i rendezvény), a futballmérkőzéseket, de emellett havonta átlagosan 270-300! órát töltünk a közterületeken járőrözve. Lakossági vagy hivatali, polgármesteri felkérésre megfigyelünk több utcát, házat, temetések alkalmával, elutazás esetén sűrűbben járőrözünk a kért területeken, üresen hagyott házak környékén éjjel és nappal is. Segítséget nyújtunk a Polgármesteri Hivatalban, Takarékszövetkezetben a kifizetések alkalmával, biztosítva a pénzügyi munkatársak biztonságát, a fizetések rendjét.

Rendszeresen részt veszünk az Országos Polgárőr Szövetség által meghirdetett akciókban, jelen vagyunk a szemétyűjtésre, tavaszi nagytakarításra,

akciós járőrözésekre irányuló közös akcióprogramokban. A gyulai Bűnmegelőzési Polgárőrség jóvoltából, 2009 decemberétől saját személygépjárművel rendelkezik Szervezetünk, gyorsabbá, hatékonyabbá fejlesztve munkánkat.

Tisztelt kétegyházi Lakosok!

Az elmúlt időszakban néhány olyan sajátos veszélyforrással találkoztunk, amelyekről Önöknek mindenképpen tudomást kell szerezniük. Több esetben találkoztunk kisebb-nagyobb csoportokkal, akik fát árulnak



- jellemzően idősebb – lakosoknak. Ennek során méretlenül szállítják a fát és az összmenyiség legtöbbször jóval elmarad a fizetettől, így lényegében az árusító csalást követ el. Fontos kiemelni, hogy a településen, a közterületeken

árusítani, házalni kizárólag saját kezűleg aláírt, jegyzői engedéllyel lehet. Ilyen engedélyt 2010. évben eddig mindössze két alkalommal bocsátott ki a Hivatal vezetője. Emellett jelen van, bár csökkenő mértékben a falopás és a besurranásos lopás, amelyek az ajtók, ablakok zárásával és az idegenek távoltartásával hatékonyan megakadályozhatók.

Tisztelt kétegyházi Lakosok!

Ezúton szeretnénk köszönetünket kifejezni azon kétegyházi és elszármazott polgároknak, akik támogatóssal segítették működésünket, és továbbra is várjuk azok jelentkezését és támogatását, akik egyetértenek a bűnelkövetésekkel szembeni szervezett fellépésünkkel és szeretnék elősegíteni tevékenységünket, hiszen együtt, összefogva még többet tudunk tenni Kétegyháza biztonságosabbá tételéért.

Elérhetőségeink:

Cím: Kétegyháza, Nagy S. u. 70.

Telefon: 66/250-015; 70/376-50-70

E-mail:

petofi.polgarorseg@indamail.hu

Számlaszám: 54000131-11025272

Árgyelán Istvánné elnök

Helyi termékbemutató Kétegyházán

A Békés Megyei Zöld Kör, a Családi Egyesület Kétegyháza és Önkormányzatunk az NCA-ÖNSZ-09-A-0179 azonosítószámú pályázat keretein belül helyi termékek népszerűsítésére bemutatót szervezett.

A Környezetvédelmi Világnap alkalmából 2010. június 4-én a Táncsics Mihály Művelődési Ház és Könyvtárban megrendezett rendezvényen, Kalcsó Istvánné polgármester asszony köszöntötte a megjelenteket.

A program Fehér Ibolyának a Békés Megyei Zöld Kör elnökének éghajlat-

változásról szóló előadásával folytatódott. Ízelítőkaphattunk a koppenhágai klímacsúcs útbeszámolóról Andó Tímeától.

Ezt követően lehetőség nyílt a helyi termékek bemutatására és árusítására.

A program után a szervezők reform étel kóstolóval várták vendégeiket!

Köszönetet mondunk a helyi termelőknek: Bukor István piritott magvagyártó és forgalmazónak, a Gondozási Központ Szociális Foglalkoztatójának, a Kétegyházi Pékségnek és Simény Mózes méhészeknek.

Fejlesszük az oktatást

Kétegyháza Nagyközség oktatási intézményei egy közoktatási projektben vesznek részt, melynek célja olyan készségek és képességek kifejlesztése és erősítése, melyek hozzájárulnak az egész életen át tartó tanulás igényének elsajátításához. Ennek érdekében fejleszti a pedagógusok szakmai képzettségét, támogatást és segítséget nyújt a tanulóknak szabott módszerek alkalmazásához. Végső célunk az oktatás színvonalának növelése és a tanulók hozzásegítése a továbbtanuláshoz szükséges tudás elsajátításához.

A pályázat projektmenedzsere **Fekete Gabriella**, projektas-

szisztensek: **Rotár Györgyné** és **Telek Ágnes**.

A szakmai vezetést a Márki Sándor Általános Iskolában **Krisánné Sztán Marianna**, a Román Nemzetiségi Általános Iskola és Óvoda alsó tagozatában **Kovalcsikné Szucsán Gyöngyi**, a felső tagozatban **Szente Anna**, az óvodában: **Mokán Jánosné látja** el.

Kérjük, kísérik figyelemmel Kétegyháza oktatási intézményekben történő fejlesztéseket, változásokat, látogassák meg és támogassák a tanulók és a pedagógusok munkáját!

Fekete Gabriella
projektmenedzsere

(teljes beszámoló: ketegyhasza.hu)

Játszunk együtt



2010. május 28. napján örömteli esemény zajlott le településünkön. A Gyermeknap alkalmával két új, korszerű, az európai szabványoknak is megfelelő játszótér avattunk.

A kivitelezés és a szervezés a korábbi – Fő téri – játszótérhez hasonlóan az Önkormányzat és a Családi Egyesület szoros együttműködése eredményeképpen valósult meg. Az Egyesület magára vállalta a szervezést, a pályázat elkészítését és benyújtását, a teljes pénzügyi lebonyolítást és az elszámolás nehéz, esetenként igen bonyolult feladatát.

Az önkormányzat saját költségvetése terhére megelőlegezte a beruházás kiadásait, oly módon, hogy a teljes összeg az elszámolás elfogadását követően hiánytalanul visszakerül a költségvetésbe.

A beruházás összköltsége 7.109.783.- Ft, a kivitelezést SURITECH Kft. végezte, e társaság biztosította a játszótéri eszközöket is. A munkálatok 2009 szeptemberében kezdődtek és éppen a Gyermeknapra időzítve fejeződtek be.

Hőségriadó

A meleg nyári időszaknak megfelelően mindenkinek nagyon körültekintően kell eljárnia a forró napokban. Fontos, hogy elegendő folyadékot vegyünk magunkhoz, ne tartózkodjunk a tűző napon, védjük testünket, szemünket a napsugárzástól. Napozni 10 és 15 óra között kifejezetten veszélyes, de hosszabb ideig egyebekben sem ajánlatos. A kisgyermek számára a legforróbb órákban még a félárnyék is veszélyes lehet, így fordítsunk rájuk nagyobb figyelmet. A szív

és érrendszeri betegségben szenvedők számára ajánlatos tartózkodni a megérőltető szabadtéri munkavégzéstől, de a jelentősebb kerti munkákat is inkább hagyjuk a kora reggeli órákra.

Igyekezzünk lakásunkat hűteni, árnyékolni, gondoskodjunk frissítő rendszeres fogyasztásáról. Ha valamely embertársunknál rosszullétre gyanakszunk, igyekezzünk hűvös helyre vinni és szükség esetén azonnal hívjunk orvost. (J.)

Jótekonysági bál

A Márki Sándor Általános Iskola tanárai és diákjai - hagyományőrző módon - jótekonysági estet szerveztek a Művelődési Házban.

A program mellett, hogy bemutatókhoz is lehetőséget kínált a tehetséges diákoknak, kiváló szórakozást nyújtott az érdeklődőknek, családoknak, vendégeknek.

A 6. osztály tanulói – Mokán Jánosné segítségével – vidám színdarabot adtak elő, a német nyelvet tanulók táncokkal, dalokkal kedveskedtek. Nagy Napsugár előadását követően az énekkarban gyönyörködhattunk, majd angol nyelvi szavalt hangzott el, érdekes színfoltként, de kis-

sé próbára téve a hallgatóság nyelvtudását. Beszélő Kezek, mint „Szegény kisiskolások panaszkodtak”, Papné Regős Ildikó felkészítésében, majd örökzöld slágerek hangzottak el az ABBA dalaiból.

A Hattyúk tavának újkori feldolgozását láthattuk négy gyönyörű „balett táncos lány” feldolgozásában a „lányok” Virók András, Sárosi Áron, Zemencsik Tamás, Krizsán Gyula, Kovács Dániel, Hidvégi Csaba voltak, felkészítőjük Aradi Zsolt.

Aerobic bemutató és modern tánc zárta a programot, feledhetetlen élményt nyújtva mindenkinek, akik jelenlétükkel megtisztelték az előadókat és a szervezőket.

Megújul a bölcsőde

A képviselő-testület felismerve az egyre sürgető igényeket és kéréseket, állást foglalt a bölcsőde felújítása, bővítése mellett.

2010. június 11-én eredményesen lezárult a közbeszerzési eljárás, így a munka a kivitelezővel történő szerző-

déskötés után 2010. július 1. napjával megkezdődhet.

A beruházás összköltsége 65.518.700.- Ft.

A beruházás várhatóan 2010. szeptember 30-án fejeződik be. A gyermekek elhelyezése átmenetileg az I. sz. óvodában lesz biztosítva.

ÚJRA POGÁCSA FESZTIVÁL!

2010-ben is megrendezzük

a Pogácsa Fesztivált.

A részletes programot az augusztusi

„Kétegyházi Lapok”-ban fogjuk

közzétenni.

Kalcsó Istvánné

polgármester

Adja fel képes apróhirdetését díjmentesen:

www.ketegyhaziapro.hu



IV. Pogácsa Fesztivál keretében az alábbi versenyszámokat hirdetjük:

1. „Az Év Pogácsája”

Süsse meg és hozza el az Ön legfinomabb pogácsáját! Legyen az Ön pogácsája „Az év pogácsája”. A zsűri külön értékeli a tálalást is.

Kategóriák:

- Tradicionális - Reform - Saját recept – Külön kerül díjazásra a tálalás!

Jelentkezéskor kérjük, adják le a sütni kívánt pogácsa receptjét is. A versenyzettni kívánt 1 kg pogácsát 2010. augusztus 14-én 8.00 – 9.00 óráig várjuk a helyszínen.

2. Pogácsaszobrász verseny

Készítsen érdekes, vidám vagy szomorú, de mindenképpen ehető pogácsatészta szobrot, süsse ki és hozza el nekünk. Engedje, hogy a fantáziája szabadon szárnyaljon!

A zsűri értékeli az ötletességet és az egységiséget egyaránt.

Nevezési határidő: 2010. augusztus 1.

Eredményhirdetés a Pogácsa Fesztiválon.

Nevezés és bővebb információ:

A Táncsics Mihály Művelődési Ház és Könyvtárban



FŐZŐVERSENY

A IV. Pogácsa Fesztivál keretében

2010. augusztus 14-én

Nevezni bármilyen szabad tűzön főtt étellel lehet!

Főzőverseny kezdete: 8.00 óra Zsűrizés: 12.00 óra Eredményhirdetés: 13.00 óra

Nevezni előzetesen a Művelődési Házban lehet, vagy a helyszínen 9.00 óráig!
Nevezési feltételekről érdeklődjön a Művelődési Házban!

Kétegyháza Nagyközség Önkormányzata és a Táncsics Mihály Művelődési Ház és Könyvtár szervezésében.

A NEVEZÉS DÍJTALAN!



Sportsikerek

Labdarúgás:

A 2009/2010. évi Megye II. osztályú labdarúgó bajnokság a végéhez ért, Kétegyháza csapata a Füzesgyarmat és Tótkomlós mögött a 3. helyen végzett.

A bronzérmek átadása az utolsó hazai mérkőzésen történt meg, melyet a Békés Megyei Labdarúgó Szövetség alelnöke, Tóth Márton valamint Kalcsó Istvánné polgármester asszony nyújtott át a csapat tagjainak. A csapat 19 győzelem, két döntetlen mellett 9 alkalommal hagyta el vesztesen a pályán. A kétegyháziak legeredményesebb játékosa Papp József lett, aki 26 góllal a Megye II. osztály góllövő listáján 2. helyen végzett. Az ifjúságiak a 14. helyet szerezték meg.

Fekvenyomás:

Az Egyesült Államokban, Texas államban került megrendezésre május 24-e és 28-a között a Junior Fekvenyomó Világbajnokság. A versenyen 230 fő, 19 ország versenyzője vett részt. Radnóti László

2009. évben szerzett kvalifikációt a részvételre, így képviselhetett településünket, hazánkat a versenyen.

„Felkészülésem nagyon kemény volt, de jól sikerült - köszönhetően edzőimnek és az edzőtársaknak. Nagyon sokáig úgy volt, hogy nem tudok kiutazni a Világbajnokságra, de hála a szponzoroknak, nagy nehezen összejött a repülőjegy ára. Hamar hozzászoktam a 7 óra időeltolódáshoz és a 40 C fokos hőmérséklethez. A verseny nagyon színvonalas keretek között zajlott, igazán erős mezőnnyel. Súlycsoportomban (90 kg) 7-en voltak nevezve. 200 kg-ot sikerült teljesítenem, mely 2. helyezésre elegendő volt.

Nagyon büszke vagyok az elért eredményre és arra, hogy kétegyháziaként újra a Magyar Válogatott tagja lehettem a Világbajnokságon. – mesélte el élményeit szerkesztőségünknek a versenyző Radnóti László.

Eredményéhez gratulálunk és sok sikert kívánunk!

Kiadja: Kétegyháza Nagyközség Polgármesteri Hivatala. Szerkesztés, nyomdai előkészítés: Rakusz János. Nyomda: Progresszívnyomda, Békéscsaba, Erel u. 2.

A Táncsics Mihály Művelődési Ház és Könyvtár



2010. Július 9-én **Sport napot** rendez amelynek keretében



„Akikre büszkék lehetünk”

címmel kiállítást szervez helyi sportolók eredményeinek bemutatására.



Tisztelettel kérjük mindazon helyi gyermek és felnőtt aktív és inaktív sportolókat (bármilyen sport területén)

hozzák el díjaikat, kupáikat, okleveleiket a Művelődési Házba, ahol egy kiállítás keretében nyilvános bemutatásra kerülnek!

A tárgyak biztonságáért teljes felelősséget vállalunk!



Jelentkezés és bővebb információ a Művelődési Házban!

